
Δελτίο Τύπου
Αθήνα,  3 Απριλίου 2017

Ο Οργανισμός Βιομηχανικής Ιδιοκτησίας (ΟΒΙ)
στην 4η Έκθεση Μεταφοράς Τεχνογνωσίας

Patras Innovation Quest (Patras IQ)

Πάτρα, Κυριακή 9 Απριλίου 2017

Ο Οργανισμός Βιομηχανικής Ιδιοκτησίας (ΟΒΙ), θα παρευρίσκεται με στελέχη
του  στις 9 Απριλίου στην 4η  Έκθεση Μεταφοράς Τεχνογνωσίας-Patras
Innovation Quest (Patras IQ), στην Πάτρα, στην οποία θα συμμετάσχει με
σκοπό τη στήριξη τόσο της Ερευνητικής Κοινότητας όσο και του παραγωγικού
τομέα  της  ευρύτερης  περιοχής.  Η  4η  Έκθεση  (Patras  IQ  2017)  θα
πραγματοποιηθεί  από  τις  07  έως  τις  09  Απριλίου  2017,  στο
Παμπελοποννησιακό Στάδιο της πόλης.

Στο  πλαίσιο  της  Ημερίδας  με  τίτλο  «Έρευνα  και  Καινοτομία-Προστασία
Διανοητικής Ιδιοκτησίας», που συνδιοργανώνει η  Γενική Γραμματεία Έρευνας
και Τεχνολογίας, ο Σύνδεσμος Επιχειρήσεων και Βιομηχανιών Πελοποννήσου
& Δυτ. Ελλάδος, ο ΟΒΙ και το Δίκτυο ΠΡΑΞΗ/ΙΤΕ στις 9 Απριλίου, ο Γενικός
Διευθυντής  του  ΟΒΙ,  Δρ.  Ιωάννης  Καπλάνης,  θα  απευθύνει  χαιρετισμό
στην έναρξη της Ημερίδας, στις ώρες 12:00-12:10, ενώ θα πραγματοποιήσει
και ομιλία του με τίτλο «Η Διανοητική Ιδιοκτησία ως Μοχλός Οικονομικής
Ανάπτυξης στην Ελλάδα», στις 12:30 με 12:40. Επιπλέον, εξειδικευμένο
στέλεχος  του  ΟΒΙ  (Ι.  Στασινόπουλος,  Μηχανολόγος  Μηχανικός,
Προϊστάμενος  του  Τμήματος  Ελέγχου  και  Προώθησης  Καινοτομιών),  θα
απευθύνει  ομιλία του με τίτλο «Η προστασία της Διανοητικής Ιδιοκτησίας -
Τεχνολογική Πληροφόρηση από Δημοσιευμένα  Διπλώματα Ευρεσιτεχνίας»,
από τις 12:40 έως 13:00. 

Στην 4η Έκθεση Μεταφοράς Τεχνογνωσίας – Patras IQ, η οποία αποτελεί
συνδιοργάνωση των Υπουργείων Παιδείας,  Έρευνας  &  Θρησκευμάτων και
Οικονομίας  &  Ανάπτυξης,  του  Πανεπιστημίου  Πατρών,  του  Επιμελητηρίου
Αχαΐας,  της  Περιφέρειας  Δυτικής  Ελλάδας,  του  Ελληνικού  Ανοικτού
Πανεπιστημίου  και  του  Τεχνολογικού  Εκπαιδευτικού  Ιδρύματος  Δυτικής
Ελλάδας, κάθε ενδιαφερόμενος μπορεί να λάβει πληροφόρηση σχετικά με τη
δυνατότητα προστασίας των ευρεσιτεχνιών και  τις διαφορετικές διαδικασίες
αξιοποίησής τους.

Συμμετέχοντες της 4ης Έκθεσης Μεταφοράς Τεχνογνωσίας – Patras IQ θα
είναι  ερευνητικά  κέντρα,  σύνδεσμοι,  εκπρόσωποι  των τομέων παραγωγής,
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επιχειρήσεις και γενικά ερευνητικές και επιχειρηματικές πρωτοβουλίες από το
σύνολο της επικράτειας, που συμβάλλουν στον κοινό σκοπό της διασύνδεσης
της  έρευνας  με  την  παραγωγή  και  της  ανάπτυξης  της  περιφερειακής  και
εθνικής οικονομίας μέσω ενός νέου αναπτυξιακού μοντέλου.

Νεοφυείς & καινοτόμες επιχειρήσεις και ερευνητικές ομάδες θα παρουσιάσουν
στον παραγωγικό τομέα και σε επενδυτές, ώριμα αποτελέσματα έρευνας που
έχουν την δυνατότητα να αξιοποιηθούν επενδυτικά. Αντίστοιχα, προβλήματα
και  προκλήσεις  που  αντιμετωπίζει  ο  παραγωγικός  τομέας  μπορούν  να
συζητηθούν με ερευνητές και να διερευνηθούν πιθανές λύσεις.

Σημείωση προς τους συντάκτες: 

Σχετικά με τον Οργανισμό Βιομηχανικής Ιδιοκτησίας (ΟΒΙ): 
Ο  Οργανισμός  Βιομηχανικής  Ιδιοκτησίας  (ΟΒΙ)  λειτουργεί  από  το  1988  και  είναι  ο  αποκλειστικά
αρμόδιος φορέας στην Ελλάδα για την κατοχύρωση ευρεσιτεχνιών και την προστασία των δικαιωμάτων
των  βιομηχανικών  σχεδίων. Σκοπός  του  ΟΒΙ  είναι  να  συμβάλει  στην  τεχνολογική  και  βιομηχανική
ανάπτυξη της χώρας, παρέχοντας σημαντικές υπηρεσίες στο χώρο της βιομηχανικής ιδιοκτησίας. 

Στις δραστηριότητές του περιλαμβάνεται και η παροχή τεχνολογικής πληροφόρησης, από Διπλώματα
Ευρεσιτεχνίας (ΔΕ) μέσα από διεθνείς βάσεις δεδομένων, στους περισσότερους τομείς της επιστήμης
και  της  τεχνολογίας.  O OBI συνεργάζεται  με  άλλους  ομοειδείς  Οργανισμούς  διεθνώς  όπως  το
Ευρωπαϊκό  Γραφείο  Διπλωμάτων  Ευρεσιτεχνίας  (EPO),  ο  Παγκόσμιος  Οργανισμός  Διανοητικής
Ιδιοκτησίας (WIPO) και το  Γραφείο Διανοητικής Ιδιοκτησίας της ΕΕ (EUIPO), για θέματα βιομηχανικής
Ιδιοκτησίας και εποπτεύεται από το αρμόδιο Υπουργείο.
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